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 لثالثةالوحدة ا

 السؤال الموضوع

ترتيب الأعداد 
العشرية والكسور 

 العشرية

 رتب الاوزان التالية تصاعديا( 1
 كغم2.18غم  ،  1950غم  ،  780كغم  ،  2,3

 
 ـــــــــــــــــ ،  ـــــــــــــــــ ،  ـــــــــــــــــ ،  ـــــــــــــــــ 

 الأصغر                                            الأكبر 

 سم.75م يساوي الطول 7.5( تقول فاطمة أن الطول 2
 هل ما تقوله فاطمة صحيح       

 اشرح السبب
     

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 المربع الصحيح بجانب كل عبارة√ حدد بالعلامة( 3
 

 خطأ صواب العبارة

 4.55  >4.6   

8.02  <8.2   

0.8  =80   

6.178  >6.18   

3.05  =3005   

 
 

           4642411م هو 2020السلطنة في تعداد (إذا كان عدد سكان 1 التقريب
 .نسمة

 ـــــــــــــــــــــ              100000اكتب عدد السكان مقربا لأقرب 
 

 ( أكمل الجدول التالي بما يناسب2

 مقربا إلى      
 العدد    

أقرب منزلة  أقرب عدد كامل
 عشرية واحدة

أقرب منزلتين 
 عشريتين

532.435    

4763.179    

12375.621    
 
 
 
 
 

 لا نعم



 
 .نفس العدد( ينظر سالم ومحمد إلى 3

 يقول سالم : 
                                                

        
 
 
 
 

 ويقول محمد:
 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــ        العدد المحتمل الذي ينظر إليه سالم ومحمد.       اكتب 
 

جمع الأعداد العشرية 
والكسور العشرية 

 وطرحها
 
 
 

 
 م .67.15م في رمي الرمح بينما حقق أحمد مسافة 67.5(حقق خالد مسافة 1
 ؟( أيهما حقق مسافة أكبرأ  

 في المربع المناسب √ضع علامة                                    
 

 ــــــــــــــــــــــــ                  (اكتب الفرق بين مسافة كلا منهما          ب 
 
      5.12+ 23ناتج جمع   أوجد سالم( 2

 بالصورة المقابلة.
 ما رأيك بما قام به سالم؟

 
 

 . صوب الخطأ إن وجد
 

                           

ضرب الأعداد 
العشرية والكسور 

 العشرية

 (اكتب ناتج مايلي1
 ــــــــــــــــــ=  3×  4.12أ(  

 ــــــــــــــــــ= 16.6×  5ب( 
 

العدد إلى  تإذا قرب

  يكون  10أقرب 

44000   44000، 

إلى أقرب  تهقرب إذا و

 أيضا يكون 1000

44000 

         محمد خالد

23 

+5.12 

5.35 

 خاطئ صواب



 
 ( اختر من الاطار المقابل2
 
 ما يناسب لاكمال العمليات الحسابية التالية  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

قسمة الاعداد العشرية 
 والكسور العشرية

، وكان الأطفال بالجملةبيع ملابس في تقديم عرض لزبائنها في ليلى  تفكر(1
 :لديها الخيارين التاليين 

 
  العرض الثاني                              العرض الأول         

 
 
 

       
 
 
 

 ؟ أي العرضين أفضل للزبون
 
 
 

 اشرح السبب
 
 
 
 
 
 
 أوجد ناتج قسمة ( 2

 .مقربا الناتج لأقرب منزلتين عشريتين   7÷143 أ(   
 ــــــــــــــــــــــــــــــ

 الناتج لأقرب منزلة عشرية واحدة . مقربا 1.6÷ 5.73ب(  
 ـــــــــــــــــــــــــــــ

 

2×1.44 = 

       ×6 =2.4 

7.2×      =28.8 

5=        ×3.5 

 

 

    

× 

 ريال19.700 ريال23.600

 العرض الثاني العرض الأول



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أو  0.1الضرب في 
والقسمة  0.01
 عليهما

 في العمود الثاني.صل كل عملية حسابية من العمود الأول بناتجه (1
 

 .2م1200(حقل مساحته الكلية 1 التقدير والتقريب
جرامات   10 يرغب مزارع في زراعته ، فإذا كان كل متر مربع يحتاج إلى

 ريال.0.040وسعر الجرام الواحد  
 الحقل.احسب اجمالي المبلغ لزراعة هذا 

 

 العمود الثاني                           العمود الأول 

5.2×0.1                                5200 

52÷0.01                               5.02   

0.52 ÷0.1                            0.52 

5.2×0.01                             0.052   

                                          5.2 



 لثالثةالوحدة ا

 السؤال الموضوع

ترتيب الأعداد 
العشرية والكسور 

 العشرية

 رتب الاوزان التالية تصاعديا( 1
 كغم2.18غم  ،  1950غم  ،  780  كغم ، 2,3

 
 كغم 2.3،   كغم 2.18،   غم 1950،  غم  078
 الأصغر                                            الأكبر 

 سم.75م يساوي الطول 7.5( تقول فاطمة أن الطول 2
 لا          نعم     هل ما تقوله فاطمة صحيح  

 اشرح السبب
     

 سم 75سم وليس 750= 100× 7.5م =  7.5ن لأ
 

 المربع الصحيح بجانب كل عبارة√ حدد بالعلامة( 3
 

 خطأ صواب العبارة

 4.55  >4.6   

8.02  <8.2   

0.8  =80   

6.178  >6.18   

3.05 ˃ 30.5   

 
 

           4642411م هو 2020السلطنة في تعداد (إذا كان عدد سكان 1 التقريب
 .نسمة

 4600000                          100000اكتب عدد السكان مقربا لأقرب 
 

 ( أكمل الجدول التالي بما يناسب2

 مقربا إلى      
 العدد    

أقرب منزلة  أقرب عدد كامل
 عشرية واحدة

أقرب منزلتين 
 عشريتين

532.435 532 532.4 532.44 

4763.197 4763 4763.2 4763.20 

12375.621 12376 12375.6 12375.62 
 
 
 
 
 

√ 

                      √                      

√ 

√ 

√ 

√ 

 

 

 

 

 



 
 .نفس العدد( ينظر سالم ومحمد إلى 3

 يقول سالم : 
                                                

        
 
 
 
 

 ويقول محمد:
 
 
 
 
 

 لذي ينظر إليه سالم ومحمد.    العدد المحتمل ااكتب 
  

 44004أو  44003أو 44002أو44001أو  44000
 

جمع الأعداد العشرية 
والكسور العشرية 

 وطرحها
 
 
 

 
 م .67.15م في رمي الرمح بينما حقق أحمد مسافة 67.5(حقق خالد مسافة 1
 أ( أيهما حقق مسافة أكبر؟  

 في المربع المناسب √ضع علامة                                    
 

 ب(اكتب الفرق بين مسافة كلا منهما                            
  

 
 0.35 

 
      5.12+ 23( أوجد سالم ناتج جمع  2

 بالصورة المقابلة.
 ما رأيك بما قام به سالم؟

 
 

 . صوب الخطأ إن وجد
 

                           

 

العدد إلى  تإذا قرب

  يكون  10أقرب 

44000   44000، 

إلى أقرب  تهقرب إذا و

 أيضا يكون 1000

44000 

 محمد          خالد √

67.50 

-67.15 

0.35 

23 

+5.12 

 √         خاطئ    صواب  5.35

23.00 

+5.12 

28.12 



الأعداد  ضرب
العشرية والكسور 

 العشرية

 (اكتب ناتج مايلي1
 12.36  = 3×  4.12أ(  

 83   =16.6×  5ب( 
 

 
 ( اختر من الاطار المقابل2
 
 ما يناسب لاكمال العمليات الحسابية التالية  
 
 
 
 
 
 
 

قسمة الاعداد العشرية 
 والكسور العشرية

، وكان الأطفال بالجملة بيع ملابسفي تقديم عرض لزبائنها في ليلى  تفكر(1
 :لديها الخيارين التاليين 

 
  العرض الثاني                              العرض الأول         

 
 
 

       
 
 
 

 ؟ أي العرضين أفضل للزبون
 
 

 اشرح السبب
                   

 لأن في العرض الأول سعر الحبة الواحدة سيكون       
 ريال 4.720=  5÷  23.600           

 في العرض الثاني سعر الحبه الواحدة سيكونبينما         
 ريال 4.925= 4÷  19.700             

 أي أن السعر في العرض الأول أقل للزبون وبالتالي يكون أفضل       
 
 
 
 
 

2×1.44 = 

         ×6 =2.4 

7.2×        =28.8 

5×   0.7 =  3.5   

 

 

    2.88 

0.4 

4 

 ريال19.700 ريال23.600

 

          العرض الثاني        العرض الاول √



 

 

 أوجد ناتج قسمة ( 2
 .مقربا الناتج لأقرب منزلتين عشريتين   7÷143 أ(   

20.43 
 الناتج لأقرب منزلة عشرية واحدة . مقربا 1.6÷ 5.73ب(  

3.6 

أو  0.1الضرب في 
والقسمة  0.01
 عليهما

 في العمود الثاني.صل كل عملية حسابية من العمود الأول بناتجه (1
 

  التقدير والتقريب
 .2م1200(حقل مساحته الكلية 1

جرامات  10يرغب مزارع في زراعته ، فإذا كان كل متر مربع يحتاج إلى 
 ريال.0.030وسعر الجرام الواحد 

 احسب اجمالي المبلغ لزراعة هذا الحقل.
 

 جرامات   10إذا كان المتر المربع الواحد يحتاج الى     
 فإن الحقل سيحتاج إلى    
 جرام 12000= 10×  1200     
 ريال 0.040بما أن سعر الجرام الواحد =     

 ريال480= 0.040×  12000اجمال المبلغ لزراعة الحقل =      

 العمود الثاني                           العمود الأول 

5.2×0.1                                5200 

52÷0.01                               5.02   

0.52 ÷0.1                            0.52 

5.2×0.01                             0.052   

                                          5.2 


